

МОСГОРСПРАВКА
ОТДЕЛ ГАЗЕТНЫХ ВЫРЕЗОК

К-9, ул. Горького, д. 5/6.

Телефон Б 9-51-61

Вырезка из газеты

МОЛОДОЙ
КОММУНАР

17
от НОЯ 1965

г. Воронеж

Газета №

Песня дорожку нашла

Никогда еще, пожалуй, в музыкальном театре не звучало столько поздравлений, как в этот вечер. Все, кому дорога русская песня, все, кто любит народное искусство, собрались сюда на юбилейный вечер, посвященный 60-летию со дня рождения и 40-летию творческой и общественной деятельности народного артиста РСФСР, лауреата Государственной премии СССР, композитора Константина Ираклиевича Массалитинова.

На сцене многочисленный сводный хор. Торжественно звучит кантата юбиляра «Русь» на слова И. С. Никитина и «Песня о Ленине» на слова Г. Воловина. Под дружные аплодисменты выходит и сам юбиляр К. И. Массалитинов.

Начальник областного управления культуры Н. П. Никифоров открывает вечер, рассказывает о большом творческом пути и широкой общественной деятельности композитора.

Слово предоставляется заместителю начальника Главного управления музыкальных учреждений Министерства культуры РСФСР В. В. Барсову. Он сердечно приветствует юбиляра и зачитывает поздравительную телеграмму от министра культуры СССР Е. А. Фурцевой.

Один за другим с букетами цветов и приветственными адресами выходят на сцену представители областных и городских партийных, советских, комсомольских и других общественных организаций. Воронежцев сменяют гости. Самые добрые пожелания К. И. Массалитинову передают москвичи и тамбовцы, волгоградцы и куряне, ростовчане и липчане. Признанного мастера русской песни горячо приветствуют и убеленные сединой руководители народных хоров и юные воспитанники музыкальных школ и училищ.

Около двух часов чествовала общественность Воронежа и



всей страны известного композитора. В его адрес поступили сотни телеграмм. Из Латвии и Туркмении, из Сибири и Кубани. Слова теплого приветя прислали видные композиторы страны Д. Шостакович, Т. Хренников, Д. Набалевский, А. Новин, В. Соловьев-Седой, В. Мурадели, А. Пахмутова, А. Флярковский и другие.

В своем ответном слове К. И. Массалитинов сердечно поблагодарил всех присутствующих за чуткость и внимание.

— Мне трудно передать словами свою благодарность народу, родной партии, — сказал он. — Пусть об этом скажет моя песня.

Взмах руки, и в зал полилась величавая песня «Спасибо партии».

Юбилейный вечер закончился праздничным концертом из произведений К. И. Массалитинова.